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4 Años de garantia./ 4 Years warranty / 4 Ans de garantie / 4 Anni di garanzia
Consultar condiciones / Check conditions / Voir conditions / Controllare le condizioni
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Baby Monsters es un proyecto que nació hace 8 años y que ahora 
se ha convertido en una realidad y eso nos hace muy felices 
pues significa que a los padres les gusta lo que hacemos.

¡Nuestro trabajo nos encanta! 
Nos apasiona el mundo de los cochecitos y accesorios, siempre queremos 
hacer productos que sean cómodos para los niños y para los padres, 
que mimen a los más pequeños aportándoles confort y seguridad.
Para nosotros es importante la calidad, la estética y la versatilidad 
por eso procuramos hacer siempre productos que resulten fáciles de 
usar, que respondan a todas las necesidades y que sean bonitos.
Una de nuestras principales características es que buscamos 
continuamente nuevos colores y tejidos para ampliar nuestra 
gama y ofrecer a los padres la posibilidad de cambiar tantas 
veces como quieran el color de su carrito o los accesorios.

Baby Monsters  is a project that was born 8 years ago and now has become a reality. 
That makes us very happy because it means that parents like what we do.

We like our job!
We are passionate about the world of strollers and accessories, we 
always want to make products that are comfortable for children and for 
parents, who pamper the little ones by providing comfort and safety.
Quality, aesthetics and versatility are important for us, so we always try to 
make products that are easy to use, meet all needs and that are beautiful.
One of our main characteristics is that we continuously seek new colors 
and fabrics to expand our range and offer parents the possibility to change 
as many times as they want the color of their stroller or accessories.

Le projet Baby Monsters  est né il y a 8 ans et maintenant, il est devenu réalité ce qui 
nous rend heureux car cela signifie que les parents aiment ce que nous faisons.

Nous adorons notre travail!
Le monde des poussettes et  des accessoires nous passionne, 
nous voulons toujours inventer de nouveaux produits, 
confortables pour les enfants et pratiques pour les parents, qui 
dorlotent les plus petits en leur apportant le confort et la sécurité.
Pour nous, la qualité, l’esthétique et la versatilité des produits sont importants. 
C’est la raison pour laquelle nous essayons de toujours faire des produits 
d’utilisation simple, qui répondent à tous les besoins et qui soient beaux.
Une de nos principales caractéristiques est notre recherche 
constante de nouveaux tissus et coloris pour augmenter notre 
gamme et offrir aux parents la possibilité de changer autant de fois 
qu’ils le désirent la couleur de leur poussette ou des accessoires.

Baby Monsters è un progetto che nasce 8 anni fa e ora è 
diventato una realtà. Questo ci rende molto felici perché 
significa che i genitori apprezzano quello che noi facciamo.

  Ci piace il nostro lavoro!
Siamo appassionati del mondo dei passeggini e accessori, vogliamo sempre 
fare prodotti che siano confortevoli per i bambini e per i genitori, che coccolino 
i più piccoli, fornendo comfort e sicurezza. La qualità, l’estetica e la versatilità 
sono importanti per noi, così noi cerchiamo sempre di fare prodotti che siano 
facili da usare, che soddisfino tutte le esigenze e che siano belli. Una delle 
nostre caratteristiche principali è che noi cerchiamo continuamente nuovi 
colori e tessuti per ampliare la nostra gamma e offrire ai genitori la possibilità di 
cambiare tutte le volte che vogliono il colore del loro passeggino o accessori.
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EASY TWIN
2.0 & 3.0



Le duo parfait pour tout et pour tous !
Le poussette Easy Twin est la meilleure option pour les 
parents de jumeaux ou d’enfants avec peu de différence 
d’âge. Il s’adapte à tous les besoins et toutes les 
combinaisons avec les groupes 0, nacelles ou assise que 
l’on puisse imaginer sont possibles.
C’est le meilleur allié pour profiter jour après jour avec 2 
enfants car ses dimensions permettent d’entrer dans les 
ascenseurs, passer les portes ou prendre les transports en 
commun sans problèmes.
Ses caractéristiques techniques et de maniabilité sont tels 
que se promener avec 2 enfants est commode et léger, y 
compris avec des enfants de 3 ans, que ce soit en ville ou 
à la campagne.
Dans nos assises, les enfants sont toujours confortables, 
que ce soit complètement allongés ou assis, découvrant le 
monde pendant que la capote extra longue en néoprène les 
protège du soleil et du vent.
Changer de couleur ou combiner les couleurs se fait en un 
clin d’œil.
Avec Easy Twin, tout est simple, fonctionnel intuitif et utile.

Il passeggino Easy Twin è la scelta migliore per i genitori 
che hanno due gemelli o fratelli con poca differenza di età. 
Si adatta a tutte le esigenze e a tutte le combinazioni con i 
gruppi 0, con sedute passeggino e con navicelle.
E ‘il miglior alleato per essere in grado di godersi la 
giornata con due figli, perché le sue misure permettono di 
entrare negli ascensori, di passare nelle porte della casa 
o per andare nei trasporti pubblici senza problemi. Le sue 
caratteristiche tecniche e la manovrabilità permettono di 
passeggiare con i 2 figli confortevolmente e facilmente, 
anche quando i bambini hanno 3 anni, sia in città che fuori. 
In questo passeggino i bambini sono seduti sempre in 
modo confortevole, possono stare sdraiati completamente 
o stare seduti poggiati allo schienale all’inclinazione più 
confortevole, mentre una cappottina in neoprene UV50 molto 
estensibile li protegge dal sole e dal vento. Cambiare colore 
o combinazione di colori si può fare in un batter d’occhio. 
Nell’Easy Twin è tutto facile, funzionale, semplice e utile.
Le ruote anteriori dell’Easy Twin possono essere fisse, 
semifisse o piroettanti a 360°, questo per far sì che abbia una 
maggiore manovrabilità su terreni sconnessi.

FR

IT

ES

ENG

La silla Easy Twin es la mejor opción para los padres que 
tienen gemelos o hermanos con poca diferencia de edad. Se 
adapta a todas las necesidades y todas las combinaciones 
con grupos 0, capazos o sillas que se puedan imaginar.
Es el mejor aliado para poder disfrutar del día a día con 
dos niños pues sus medidas permiten entrar en ascensores, 
pasar puertas o ir en transporte público sin problema.
Sus características técnicas y maniobrabilidad  harán que 
pasear con 2 niños sea cómodo y liviano incluso cuando 
los niños tienen 3 años ya sea en el campo o en la ciudad.
En esta silla los niños siempre van cómodos, pueden ir 
completamente tumbados o sentados descubriendo el 
mundo mientras la capota de neopreno extra larga les 
protege del sol y el viento.
Cambiar de color o combinar los colores se hace en un abrir 
y cerrar de ojos.
Con Easy Twin todo es simple, funcional, intuitivo y útil.

The Easy Twin stroller is the best choice for parents who 
have twins or siblings with little difference in age. It adapts 
to all needs and all combinations with groups 0, seats or 
chairs that you can imagine.  It is the best ally to be able to 
enjoy the day to day with two children because its measures 
allow to enter in elevators, to pass doors or to go in public 
transport without problem.  Its technical characteristics 
and maneuverability will make walking with 2 children 
comfortable and light even when children are 3 years old, 
either in the country or in the city.  In this chair children 
are always comfortable, they can lay completely flat or sit 
around discovering the world while the extra long neoprene 
hood protects them from the sun and the wind.  Changing 
color or combining colors is done in the blink of an eye.  
In the Easy Twin everything is simple, functional, intuitive and 
useful.

Homologada para los siguientes mercados: Europa, 
Reino unido, EEUU, Aus/NZ, Canadá.

Approved for the following markets: Europe, United 
Kingdom, USA, Aus / NZ, Canada

Homologué pour les marchés suivants: Europe, 
Royaume-Uni, États-Unis, Aus / NZ, Canada

Omologato per i seguenti mercati: Europa, UK, 
USA, Australia / Nuova Zelanda, Canada



8 987 cm 28 cm 65 cm

360º

                             Capota XL
                      XL Hood
           Capote XL
Cappotta XL

Manillar regulable
Adjustable handlebar
Guidon réglable
Maniglione regolabile

Suspensión en las 4 ruedas
4-wheel suspension
Suspension aux 4 roues
Ammortizzatori sulle 4 ruote

Ruedas fijas o pivotantes
Fixed and pivoting wheels
Roues fixes ou pivotantes

Ruote anteriori fisse o girevoli a 360°

Rueda ancha de goma a prueba de pinchazo
High quality rubber wheels punctures-proof

Roues en caoutchouc anti crevaison
Ruote in gomma a prove di forature

Respaldo reclinable multi posición
One-hand recline multi-posicion
Dossier multi-position
Schienale reclinabile

Cesta de gran capacidad
Grand panier porte object
Big shopping basket
Cesta portapacchi molto capiente

Silla de medida standard
Standard chair

Assise aux dimensions standard
Sedia standard

74 cm

28 cm

21 cm

65 cm 92 cm

95
 c

m

49
 c

m

108 cm

89 cm

Ø 18cm

Ø 23cm

28cm

42
 c

m

13,9kg
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BABY MONSTERS
Combinaciones
Combinations
Combinaisons
Combinazioni

EASY TWIN 2.0 & 3.0

NEW

Plástico de lluvia (incluido)
Plastic cover (included)
Habllaje pluie (inclus)
Parapioggia (incluso)

UPF
+50

NEW

NEW

NEW

FOREST TAUPE

COLORS
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Ref: BMT3.0-10001

Ø18Ø23

9     Kg7     Kg 28

87

65
28

87

65 92

95

65

10
8

89

49

x4

3,6 Kg13,9 Kg

Neoprene
100D*100D

1 click

42

27

1828
28

EASY TWIN 3.0

EASY TWIN
3.0

Reposapies regulable
Footrest that can be adjusted
Repose-pieds réglable
Poggiapiedi regolabile

Color set

Ref: BMT20001

Ref: BMT30001

* Accesorios (de venta separada)
Barra frontal / Colchonetas reversibles / Adaptador grupo 0 / Pack de vestiduras extra / Capazo / Capazo blando / Bolso / Adaptadores grupo 0 universales.
* Accesories (not included in the price)
Bumper bar / Reversible liners / Group 0 car seat adapters / Extra set of colours / Carrycot / Soft carrycot / Bag / Universal car seat adapters
* Accessoires (vendus séparément)
Crashpad / Matelas hamac réversible /Adaptateur groupe 0 / Kit d’habillage couleur / Nacelle / Nacelle souple / Sac à langer / Adaptateurs groupe 0 universels
* Accessori (a pagamento)
Barra frontale / Materassino reversibile / Adattatore gruppo 0 / Altri set di colori / Navicella / Navicella soft / Adattatore gruppo 0 universale

Ref: BM6003

Ref: BMT6001

Ref: BMT6002 

Adaptador superior
Upper adapter
Adaptateur supérieur
Adattatore superiore

Adaptador universal
Universal adapter
Adaptateur universale
Adattatore universale

Adaptador inferior
Upper adapter
Adaptateur inférieur
Adattatore inferiore

Capazo Secundario
Side carrycot
Nacelle Side
Segunda navicella

Ref: BMSF001

Capazo blando
Soft carrycot
Nacelle souple
Navicella soft

Capazo Principal
Main carrycot
Nacelle Main
Navicella principale

Ref: BM30005 

Ref: BMT00001

Barra frontal
Frontbar
Crashpad
Barra frontale

Bolso
Bag
Sac à langer
Borse

Ref: BMT-70005

Ref: BMT-70001

Liners Pag:63

Pag:62

Pag:60

Pag:61
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Pliage facile et plat au guidon
Roues en caoutchouc, de dernière technologie, facilement 
amovibles, test anti crevaison 
Franchit toutes les portes standards et est simple à manœuvrer 
grâce à ses 65 cms de largeur et 92 cms de longueur
Nacelles sans adaptateurs et simples à installer
Il n’est pas nécessaire de retirer l’assise pour installer la nacelle
Possibilité d’adapter un ou deux groupes 0 
Assise apte dès la naissance
Harnais à 5 points avec protections
Guidon molletonné avec housse de protection
Roues avant pivotantes et verrouillables
Hauteur de l’assise depuis le sol: 49cm
Longueur pliée avec roues: 92,50cm
Longueur pliée sans roues: 84cm
Hauteur du guidon: 108cm
Poids: 13,9 kg
Se maintient debout pliée
Possibilité d’y adapter le groupe 0 d’autres marques

FR Facile da chiudere
Ruote in gomma di ultima tecnologia, a prova di forature
4 ruote facili da estrarre
Con i suoi cm. 65 di larghezza e cm. 92 di lunghezza può essere 
manovrato facilmente e può passare attraverso quasi tutte le porte
La navicella è semplice da installare, senza adattatori
Non è necessario rimuovere il tessuto per posizionare la navicella
È possibile adattare 1 o 2 ovetti gruppo 0
Passeggino adatto sin dalla nascita
Cintura di protezione imbottita a 5 punti
Maniglione protetto con copertura in spugna
Ruote anteriori fisse o girevoli a 360°
Altezza della seduta da terra del passeggino cm. 49
Lunghezza da chiuso con ruote cm. 92,50
Lunghezza da chiuso senza ruote cm. 84
Altezza del maniglione da terra cm. 108
Peso del passeggino con ruote kg. 13,9
Il telaio quando è chiuso rimane in piedi
Possibilità di adattare ovetto di altre marche (optional)

ITEasy folding
High quality rubber wheels punctures-proof
4 wheels easy to remove
Its 65cm width and 92 cm length allows for very smooth 
maneuverability and it can go through most doors
Carrycots easy to put in place and remove without any kind of extra 
accessories
No need to remove the fabrics to place the carrycots
Possibility to put two car seats
Seat suitable from birth
5-point padded harness
Protective cover for foam handlebar
Front wheels fixed and pivoting 360º
Height from seat to the ἀoor; 49 cm
Length folded with wheels; 92.50 cm
Length folded without wheels: 84 cm
Maximum height of the handlebar: 108 cm
Weight; 13.9 kg
The chassis can remain standing when folded
Include shopping basket and raincover
Posibility to adapt different car seat brand (choicely)

ENGFácil plegado desde la parte superior 
Ruedas de goma de última tecnología a prueba de pinchazos 
4 ruedas extraíbles con facilidad
Sus 65cm de anchura y 92 cm de longitud hacen que pase por 
todas las puertas y sea fácil de maniobrar
Capazos fáciles de colocar sin necesidad de accesorios
No hace falta quitar el tejido para colocar los capazos
Posibilidad de colocar 2 grupos 0
Silla apta desde nacimiento
Arnés de 5 puntos de sujeción acolchados
Funda protectora de espuma del manillar
Ruedas delanteras fijas y pivotantes de 360º
Altura del asiento desde el suelo: 49cm
Longitud plegado con ruedas: 92,50cm
Longitud plegado sin ruedas: 84cm
Altura del manillar: 108cm
Peso : 13,9 kg
El chasis puede permanecer en pie al plegarlo
Incluye cesta y burbuja de lluvia
Posibilidad de adaptar otras marcas de grupo 0 (opcional)

ES
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Compacta, ligera y versátil

Es la silla de paseo ideal para padres activos que busquen una silla muy amplia y 
cómoda pero a la vez compacta para poder viajar o ir por la ciudad.
Su capota con protección solar factor 50, su plegado sencillo y rápido, pero sobretodo 
su asiento de 36 cm de ancho con un respaldo totalmente reclinable hacen que sea 
perfecta para niños muy grandes con padres activos.
Además, se puede convertir en un fantástico, completo y práctico travel system gracias 
a nuestro capazo soft y los adaptadores que permiten acoplar cualquier grupo 0.

Compact, light and versatile!

It is the ideal stroller for active parents looking for a very wide and comfortable chair but 
at the same time compact to be able to travel or walk through the city.
Its sun-proof hood 50, its simple fast folding system, but above all its 36 cm wide seat 
with a fully reclining backrest make it perfect for even the biggest children  with the most 
active parents.
In addition, it can be converted into a fantastic, complete and practical travel system 
thanks to our soft carrycot and the adapters that allow you to attach any group 0.

Compacte, légère et versatile!

C’est la poussette de promenade idéale pour les parents actifs à la recherche d’un 
siège très ample et confortable mais aussi compact pour pouvoir voyager ou aller en 
ville. Sa capote avec une protection solaire facteur 50, son pliage facile et rapide, mais 
surtout son siège de 36 cm de large muni d’un dossier totalement inclinable font qu’il 
est parfait pour des grands enfants aux parents actifs.
De plus, il peut se convertir en un fantastique Travel System, complet et pratique grâce 
à notre nacelle soft et les adaptateurs qui permettent d’y adapter un groupe 0.

Compatto,  leggero e versatile!

E’il passeggino ideale per i genitori esigenti, alla ricerca di una seduta del passeggino 
molto ampia e confortevole, ma allo stesso tempo molto compatto per viaggiare e 
passeggiare per la città.
La cappotta del passeggino è a protezione UV50, e dotata di un sistema semplice di 
chusura rapida, ma soprattutto la larghezza della seduta del passeggino di cm. 36 con 
schienale completamente reclinabile rendono questo passeggino perfetto anche per i 
bambini più grandi con i genitori più esigenti.
Le ruote anteriori sono fisse o piroettanti a 360°. Inoltre, si può trasformare in un 
fantastico, completo e pratico sistema di passeggio acquistando la nostra navicella 
morbida  e il nostro gruppo 0 o altri gruppi 0 con i relativi adattatori per gli ovetti.
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7,2 kg

Capota XL
     XL Hood
          Capote XL
                Cappotta XL

Respaldo reclinable
One-hand recline 

Dossier multi-positions
Schienale reclinabile

Asiento comodo y ancho: 36 cm
Comfortable seat width: 36 cm

Assise large et confortable: 36 cm 
Schienale ampia e confortevole: 36cm

Grupo 0 Adaptable

Suspensión en las 4 ruedas
4-wheel suspension

Suspension aux 4 roues
Ammortizzatori sulle 4 ruote

Ruedas fijas o pivotantes
Fixed and pivoting wheels
Roues fixes ou pivotantes
Ruote anteriori fisse o girevoli a 360°

Reposapies regulable
Footrest that can be adjusted
Repose-jambes réglable
Poggiapiedi regolabile

Barra delantera
Frontbar
Crashpad
Barra frontale

360º

Manillar regulable
Adjustable handlebar

Guidon réglable
Maniglione regolabile

Ø 18cmØ 16cm

62,5 cm 33 cm

36 cm

54,5 cm

71 cm

60 cm

36 cm

54,5 cm 76 cm
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cm

49
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m

112 cm

104 cm

21cm

44
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m

25 cm
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BABY MONSTERS

NEW

NEW

FOREST TAUPE

COLORS

Adaptador grupo 0 Baby Monsters:
Baby Monsters Group 0 car seat adapters:
Adaptateur groupe 0 Baby Monsters
Adattatore gruppo 0 Baby Monsters

Adaptador grupo 0 universal
Universal Group 0 infant car seat adapters:
Adaptateur groupe 0 universels
Adattatore gruppo 0 universaleRef: BMC-10002 
Ref: BMC-6003 

Ref: BM30005

UPF
+50

NEW

NEW
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Bolsa de transporte
Travel bag
Sac de transport
Borsa da trasporto

Ref: BMC-10004 

* Accesorios (de venta separada)
Bandeja frontal / Adaptador grupo 0 / Pack de vestiduras extra / Bolsa de transporte / Colchoneta
* Accesories (not included in the price)
Front tray / Group 0 car seat adapters / Extra set of colours / Travel bag / Liners
* Accessoires (venuds séparément)
Crashpad avec plateau / Adaptateur groupe 0 Baby Monsters / Kit d’habillage couleur / Matelas
* Accessori a pagamento:
Vassio frontale con portabicchieri / Adattatore gruppo 0 per ovetto / Altri set di colori / Materasso

11
2

10
4

42

Ø16Ø18

33

62
,5

54
,5 76

10
4,

5

54
,5

Neoprene
100D*100D

EVA

x41 click

7,2

44

25

21

36

Color Pack

Liners

Bandeja frontal
Front tray
Crashpad avec plateau
Vassio frontale con portabicchieri

Ref: BMSF001

Ref: BMC-10003

Capazo blando
Soft carrycot
Nacelle souple
Navicella soft

Pag:62

Pag:61

Pag:61
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FR ITPoids: 7,2 Kg.
Pliage simple, rapide et avec fermeture de sécurité automatique.
Système de pliage avec un brevet de design.
Guidon réglable en hauteur
Repose pied réglable
Dossier de l’assise multi position apte dès la naissance.
Assise large avec 36 cm
Crash pad amovible (Arceau amovible)
Roues avant fixes ou pivotantes en gomme EVA (7) et roues arrières 
en gomme EVA (8).
Capote élastique extensible avec une partie arrière ajustable avec 
une fermeture éclair pour permettre une bonne aération
Poussette dépliée: 108 hauteur x 76 longueur x 54 largeur
Poussette au pliage compact (sans roues): 55 hauteur x 26,5 
longueur x 48 largeur
Grand panier avec facile accès

Rapido sistema di chiusura
Maniglione regolabile in altezza
Poggiapiedi regolabile
Schienale regolabile in più posizioni
Larghezza seduta passeggino cm. 36
Barra frontale estraibile
Ruote anteriori da 7” fisse o girevoli a 360°
Ruote posteriori da 8” 
Cappotta elastica estensibile e parte finale con rete per aerazione
Misure aperto: altezza cm.108 -lunghezza cm.76 -larghezza cm. 54,5
Grande cesta portapacchi
Chiuso è supercompatto
Peso passeggino: 7.2 kg

ES ENGRápido sistema de plegado con patente de diseño y autocierre.
Manillar regulable en altura.
Reposa pies regulable.
Asiento reclinable en múltiples posiciones adecuado desde 
nacimiento. anchura del asiento: 36cm.
Barra frontal extraíble.
Ruedas delanteras fijas on pivotantes de EVA (7’’). Ruedas traseras 
de EVA (8’’).
Capota elástica extensible. La última sección con ventilación 
ajustable con cremallera.
Medidas desplegado: 108 de alto x 76 de largo x 54,5 de ancho
Con gran cesta de la compra.
Super compacto al plegarlo.

Quick folding way with patent register design and with safety lock, 
auto folding hook
With adjustable handle as option 
With adjustable footrest 
Multiple seat recline and suitable from birth ; seat width is 36cm, 
wider enough comfortable for the baby
Detachable front bar
With 7’’ lockable/swivel-able front EVA wheels; 8’’ rear EVA wheels
With elastic canopy, extendable. Last section with air venting 
design with zip cover function
Unfolding size 108x75x54,5 cm weight 7.2kg
With big size basket
Compact size after folding
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PREMIUM
DUO 2.0



Elegant, high and comfortable!

Premium is our high-end stroller that can be combined with your carrycot or any 
high-end group 0 infant car seat.
Its contoured design, its warm fabric, its details in eco-leather and its height 
make it a stroller that makes a big difference with the rest.
It is designed for young parents, looking for a different product and a different 
design with quality finishes ...without giving up the comfort of our babies.
In addition, it can be combined with any group 0 to suit the taste of each family.

Elégante, haute et confortable !

La Premium est notre poussette haut de gamme qui peut se combiner soit avec 
sa nacelle, son assise ou n’importe quel groupe 0 haut de gamme.
Son design aux lignes raffinées et modernes, son tissu de qualité, ses détails 
en éco-cuir et sa hauteur permettent de la différencier des autres poussettes.
Elle est pensée pour des parents jeunes, à la recherche d’un produit différent, 
avec un design et des finitions de qualité, sans renoncer au confort de bébé.
De plus, elle peut se combiner à n’importe quel groupe 0 pour ainsi s’adapter 
au goût de chaque famille.

ENG

FR

Elegante, alta y  cómoda!

La Premium es nuestra silla de gama alta que puede ser combinada con su 
capazo o con cualquier grupo 0 de gama alta.
Su diseño de líneas refinadas y modernas, su tejido de cálida, sus detalles en 
eco-piel y su altura hacen que sea una silla que marca una gran diferencia con 
el resto.
Está pensada para padres jóvenes, que buscan un producto diferente, de 
diseño con acabados de calidad y sin renunciar a la comodidad de su bebé.
Además, se puede combinar con cualquier grupo 0 para así adaptarse al gusto 
de cada familia.

Elegante, alto e confortevole!

Premium è il nostro passeggino di fascia alta che può essere combinato con la 
nostra navicella e con i gruppo 0.
Il suo design sagomato, il suo tessuto caldo, i suoi dettagli in eco-pelle e la 
sua altezza lo rendono un passeggino che fa una grande differenza con altri 
prodotti similari. 
Le ruote anteriore possono essere fisse o piroettanti a 360°. È stato progettato 
per giovani genitori, alla ricerca di un prodotto diverso e un diverso design con 
finiture di qualità ... senza rinunciare al comfort dei nostri bambini.
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9,8 kg

Respaldo reclinable
Reclining backrest

Hamac réversible et inclinable 
Amaca reversibile e reclinabile

360º

Manillar telescópico
Telescopic handlebar
Guidon téléscopique

Maniglione telescopico

Suspensión en las 4 ruedas
4-wheel suspension

Suspension aux 4 roues
Ammortizzatori sulle 4 ruote

Cesta cerrada con cremallera
Closed basket with zipper

Panier fermé avec fermeture à glissière
Cestello chiuso con cerniera

Ruedas fijas o pivotantes
Fixed and pivoting wheels
Roues fixes ou pivotantes
Ruote anteriori fisse o girevoli a 360°

Reposapies regulable
Footrest that can be adjusted
Repose-pieds réglable
Poggiapiedi regolabile

Barra delantera
Frontbar
Barre frontale
Barra protezione anteriore

Ø 18cm

Ø 16cm

30 cm

63 cm 85 cm

71 cm 34 cm 63 cm

10
5 

cm

64
 c

m

110,5 cm

101,5 cm

57 cm

28
 c

m

24cm

49
 c

m

24 cm

                             Capota XL
                      XL Hood
           Capote XL
Cappotta XL

77,5 cm

25 cm

41 cm

39
,5

 c
m

57
 cm
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JEANS

TEXAS

Polyester 
300D*600D

1 click

Ø16’Ø27’

7    Kg4    Kg 9,8  Kg 27,5

73

63
34

71

63
85

10
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5

63

11
0,

5

10
1,

5 

64

EV A

x4

3,8 Kg

49

25

23

30

Ref: BMP6003
Adaptador universal grupo 0
Adaptateur universale goupe 0
Adattatore gruppo 0 universale
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Apte dès la naissance grâce à sa nacelle
Hamac réversible et inclinable en 4 positions
Repose pieds réglable 
Guidon réglable en hauteur (de 101.5 cm a 110.5 cm)
Barre avant recouverte de cuir synthétique, facile à mettre ou enlever
Système de pliage simple et compact avec assise
Assise large et ergonomique avec harnais de sécurité à 5 points
Roues avant pivotantes avec position de blocage.
Suspension 4 roues
Roues en gomme EVA anti-crevaison
Capote imperméable avec filet pour aération, fenêtre de vue et visière
Capote avec fermeture éclair afin de pouvoir installer une chancelière
Habillage pluie inclus
Grand panier porte-objets
Guidon molletonné fourni avec une housse imitation cuir
Adaptateur pour groupe 0 Maxi Cosi (vendu séparément)
Dimensions montée; longueur 85cm Largeur 63cm x Hauteur 101,5 cm
Dimensions pliée; 70x52x27 (châssis)- 73x62x27.5 (avec roues)
Poids 9.8 kg (avec roues et assise)
Poids 7 kg (châssis avec roues)

Amaca reversibile e reclinabile in 4 posizioni
Maniglione protetto con spugna estraibile e regolabile in altezza (cm. 
101,5/110,5)
Barra frontale facile da estrarre
Chiusura compatta con amaca inclusa
Amaca reversibile
Ruote anteriori fisse o girevoli a 360°
Cappotta impermeabile ed estensibile con finestra per l’aerazione
Cappotta con cerniera per adattare il sacco a pelo
Parapioggia 
Cesta di grande capienza
Seduta amaca ergonomica
Ruote a prova di foratura
Adattatore compatibile con gruppo 0 Maxi Cosi (che si vende a parte)
Poggiapiedi regolabile
Dimensioni aperto lunghezza cm. 85 - larghezza cm. 63 - altezza cm. 
101,5
Dimensioni chiuso lunghezza cm. 70 - larghezza cm. 52 - altezza cm. 
27 (solo telaio)
Dimensioni chiuso lunghezza cm. 73 - larghezza cm. 62 - altezza cm. 
27,5 (con ruote)
Peso passeggino con ruote kg. 9,8 - senza ruote kg. 7

FR ITApta desde el nacimiento (con capazo)
Respaldo reclinable en 4 posiciones
Manillar con funda de polipiel extraíble y regulable en altura (de 101.5 
cm a 110.5 cm)
Barra delantera forrada en polipiel muy fácil de quitar y poner
Sistema de plegado compacto con silla incluida
Asiento reversible
Ruedas delanteras fijas y pivotantes de 360º
Capota convertible en capota de verano para mejorar la ventilación 
Capota con cremallera al chasis para poder adaptar el saco de dormir
Ventanilla en capota para poder ver al  niño
Capota con visera para mayor protección solar
Burbuja de lluvia incluida
Cesto de gran capacidad incluido
Asiento ergonómico 
Ruedas EVA antipinchazos
Adaptadores compatibles con Grupo 0 Maxi Cosi (se venden aparte)
Reposa pies regulable
Dimensiones abierta; Longitud 85cm Anchura 63cm x altura 101,5cm 
Dimensiones plegada; 70x52x27 (sólo chasis) - 73x62x27.5 (con 
ruedas) 
Peso 9.8 kg (con ruedas y asiento)
Peso 7 kg (chasis con ruedas)

Suitable from birth (with bassinet)
Reclining backrest with 4 positions
Handlebar with removable synthetic leather covering and height 
adjustable (from 101.5 cm to 110.5 cm)
5-point padded harness  
Frontbar easy to remove 
Compact folding system with chair included
Reversible seat
Front wheels fixed and pivoting 360º
Suspension on all 4 wheels 
Hood that converts to a summer canopy to improve ventilation
Hood with zipper to the chassis to adapt the sleeping bag
Window in hood to see the baby
Hood with visor for greater sun protection 
Rain bubble included 
Large capacity basket included
Ergonomic seat
Anti-puncture EVA wheels
Adapters for Maxi  Cosi car seat (sold separately)
Footrest that can be adjusted in different positions
Size unfolded: Length 85 cm, Width 63 cm and height 101.5 cm 
Size folded ;70x52x27 (only chassis) 73 x 62 x 27.5 (with wheels) 
Weight 9.8 kg (including wheels and seat) 
Weight 7 kg (chassis with wheels)

ES ENG
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FAST



ES

Resistant, complete and very swift!

The FAST stroller is perfect for parents looking for a light, sturdy chair with good 
maneuverability without having to give up the comforts of a traditional stroller chair.
It includes everything you can imagine and much more: Neoprene hood extra long 50, 
ventilation grid, eco-leather handlebar, fully reclinable backrest, adjustable footrest, 
armrest bar, 4-wheel suspension, ...

Résistante, complète et très agile!

La poussette de promenade FAST est parfaite pour les parents à la recherche d’un e 
poussette légère, résistante et avec une bonne maniabilité , sans renoncer aux éléments 
de confort d’un modèle classique.
Tout ce que l’on peut imaginer, et plus, est inclus : Capote de néoprène facteur 50 extra 
longue, grille de ventilation, poignée éco-cuir, dossier totalement inclinable, repose-
jambes réglable, barre d’appui pour les bras, suspension aux 4 roues, …

ENG

FR

Resistente, completa y muy ágil!

La silla de paseo FAST es perfecta para los padres que buscan una silla ligera, 
resistente y con una buena maniobrabilidad sin tener que renunciar a las comodidades 
de un silla clásica.
Incluye todo lo que puedas imaginar y mucho más: Capota de neopreno factor 50 extra 
larga, rejilla de ventilación, manillar eco-piel, respaldo totalmente reclinable, reposa 
pies ajustable, barra apoya brazos, suspensión en las 4 ruedas,...

Resistente, completo e molto veloce!

Il passeggino FAST è perfetto per i genitori alla ricerca di una seduta comoda e robusta 
e con una buona manovrabilità, senza dover rinunciare ai comfort di un passeggino 
tradizionale.
Esso comprende tutto ciò che si può immaginare e molto di più: Cappottina in 
Neoprene extra lunga 50 cm., griglia di ventilazione, maniglione in eco-pelle, schienale 
completamente reclinabile, poggiapiedi regolabile, davantino, sospensioni a 4 ruote, ...

IT
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360º

                             Capota XL
                      XL Hood
           Capote XL
Cappotta XL

Ruedas fijas o pivotantes
Fixed and pivoting wheels
Roues fixes ou pivotantes

Ruote anteriori fisse o girevoli a 360°

Respaldo reclinable multi posición
One-hand recline multi-posicion
Dossier multi-position
Schienale reclinabile

Cesta de gran capacidad
Big shopping basket
Grand panier porte objets
Cesta portapacchi molto capiente

80 cm

66 cm

32 cm 23 cm

48 cm 70 cm

10
5 

cm

44
 c

m

Ø 14cm

15cm

44
 c

m

7.6 kg

Reposapies regulable
Footrest that can be adjusted

Repose-jambes réglable
Poggiapiedi regolabile

Barra delantera
Frontbar

Crashpad
Barra frontale

105 cm 35 cm

25
 c

m

Suspensión en las 4 ruedas
4-wheel suspension
Suspension aux 4 roues
Ammortizzatori sulle 4 ruote

Manillar eco-piel.
Eco-leather handlebar.
Guidon en éco-cuir
Maniglione in ecopelle.
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FAST
70

10
5

48

Ø14

7.6   Kg 105

25

30

35

EVA Neoprene
100D*100D

45

23

15

33

UPF
+50

Colores disponibles
Available Colours

Couleurs disponibles
Colori disponibili

Color Pack
Pag:62
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Capote en néoprène avec protection anti-UV 50+
Guidon en éco-cuir
Dossier totalement inclinable
Repose-jambes ajustable
Amortisseurs aux 4 roues.
Crashpad rembourré inclus
Large panier porte-objets
Habillage pluie inclus
Dimensions ouverte: 105x48x70
Dimensions pliée: 105x30x25
Poids: 7.6 kg
Châssis en aluminium

Cappotta extra long in  neoprene UV50 e griglia di aerazione,
Maniglione in ecopelle.
Chiusura ad ombrello con blocco automatico
Schienale completamente reclinabile,
Poggiapiedi regolabile.
Sospensione sulle 4 ruote.
Barra anteriore estraibile
Cestello portaoggetti di grandi dimensioni
Parapioggia incluso
Dimensioni aperto (altezza, larghezza, lunghezza): 105x48x70
Dimensioni chiuso (altezza, larghezza, lunghezza): 105x30x25
Peso: 7.6 kg
Struttura: alluminio

FR ITCapota de neopreno factor 50 extra larga, rejilla de ventilación, 
Manillar eco-piel.
Plegado tipo paraguas.
Respaldo totalmente reclinable, 
Reposa pies ajustable. 
Suspensión en las 4 ruedas.
Barra frontal extrahible
Amplia cesta de almacenamiento
Plástico de lluvia.
Dimensiones abierta (alto, ancho, largo): 105x48x70
Dimensiones cerrada (alto, ancho, largo): 105x30x25
Peso: 7,6kg
Estructura: aluminio

Extra long 50 neoprene hood, ventilation grille,
Eco-leather handlebar.
Compact umbrella fold with Auto lock
Fully reclining backrest,
Adjustable foot rest.
Suspension on all 4 wheels.
Extractable front bar
Large storage basket
Rain bubble included 
Dimensions open (high, width, length): 105x48x70
Dimensions closed (high, width, length): 105x30x25
Weight: 7.6kg
Structure: aluminum

ES ENG
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FRESH 2.0
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Le Travel System fonctionnel et résistant !

Le Trio Fresh est parfait pour les parents à la recherche d’un Travel System changeant, fonctionnel, résistant et s’adaptant à tous les besoins.
Sa grande nacelle peut être utilisée à la maison ou pour les longues promenades et son pliage compact permet de le ranger lorsqu’on ne 
l’utilise pas. Le groupe 0 homologué pour la voiture s’installe sans effort sur la Fresh et permet le transport de bébé en toute sécurité jusqu’à 
13 kgs. Grâce à son siège confortable et large, les enfants jusqu’à 4 ans sont confortablement installés. Il est réversible et peut se plier avec 
le châssis dans n’importe quel sens. La capote de néoprène est extra longue avec une protection facteur solaire UV 50+, son repose-jambes 
est ajustable, le dossier a 3 positions et une barre frontale pratique le complètent.
Les roues sont à l’épreuve des crevaisons et sa suspension lui permet d’aller aussi bien en ville que sur les chemins de terre, les roues avant 
pouvant se bloquer
C’est un Travel System parfait pour les parents à la recherche d’une solution simple mais très complète depuis la naissance jusqu’à 4 ans.

Funzionale e robusto sistema di viaggio!

Trio Fresh è perfetto per i genitori alla ricerca di un sistema versatile, funzionale, durevole di viaggio che si adatti a tutte le esigenze.
La sua grande navicella può essere utilizzata a casa o per lunghe passeggiate. Il gruppo 0 omologato per l’auto viene installato facilmente nel 
telaio del passeggino Fresh e permette di trasportare il bambino in tutta sicurezza fino a 13 chili.
La seduta del passeggino è comoda e ampia così i bambini fino a 4 anni possono sedersi comodamente, è reversibile e il passeggino può 
essere piegato senza estrarlo dal telaio sia fronte strada che fronte mamma. La cappottina in neoprene ha una lunghezza extra e protezione 
solare UV50. Esso comprende un poggiapiedi regolabile, schienale 3-posizioni ed un pratico davantino.
Le ruote sono a prova di foratura e hanno le sospensioni adatte sia per le strade cittadine che quelle sterrate. Le ruote anteriori possono essere 
bloccate o piroettanti a 360°.
Si tratta di un sistema di viaggio perfetto per i genitori alla ricerca di una soluzione semplice, ma molto completa, dalla nascita a 4 anni.

IT

FREl Travel Sistem funcional y resistente!

El Trio Fresh es perfecto para los padres que buscan un travel system versátil, funcional, resistente y que se adapte a todas las necesidades.
Su amplio capazo puede ser usado en casa o para largos paseos y su plegado compacto permite guardarlo cuando ya no se usa. El grupo 
0 homologado para el coche se instala sin ningún esfuerzo en la Fresh y le permite transportar al bebé de forma segura hasta los 13 kilos.
Su silla es confortable y ancha para que los niños de hasta 4 años puedan ir cómodos, es reversible y se puede plegar con el chasis en 
cualquier sentido. La capota de neopreno es extra larga y tiene protección solar factor 50.
Incluye un reposa pies ajustable, un respaldo de 3 posiciones y una práctica barra frontal.
Las ruedas son a prueba de pinchazos y tiene suspensión para poder ir tanto por ciudad como por caminos de tierra pues la ruedas 
delanteras se pueden bloquear.
Es un travel system perfecto para los padres que buscan una solución simple pero muy completa desde el nacimiento hasta los 4 años.

Functional and sturdy travel system!

Trio Fresh is perfect for parents looking for a versatile, functional, durable travel system that suits all needs.
Its large carrycot can be used at home or for long walks and its compact folding system allows you to store it when it is no longer used. The 
group 0 homologated for the car is installed without any effort in the Fresh and allows you to carry the baby safely up to 13 kilos.
Its seat unit is comfortable and wide so children up to 4 years old can sit comfortably, it is reversible and can be folded with the chassis in any 
direction. The neoprene top is extra long and has sun protection factor 50.
It includes an adjustable footrest, a 3-position backrest and a practical front bar.
The wheels are puncture proof and have suspension to go both by city and dirt roads as the front wheels can be blocked.
It is a perfect travel system for parents looking for a simple but very complete solution from birth to 4 years.

ES
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84 cm 40 cm 59,5 cm

                           Capota XL
                   XL Hood     
         Capote XL 
Cappotta XL

Manillar telescópico
Telescopic handlebar
Guidon téléscopique
Maniglione telescopico

Respaldo reclinable
One-hand recline 
Dossier 3 positions
Schienale reclinabile

Suspensión en las 4 ruedas
4-wheel suspension
Suspension aux 4 roues
Ammortizzatori sulle 4 ruoteRuedas fijas o pivotantes

Fixed and pivoting wheels
Roues fixes ou pivotantes

Ruote anteriori fisse o girevoli a 360°

Reposapies regulable
Footrest that can be adjusted

Repose-jambes réglable
Poggiapiedi regolabile

Barra delantera
Frontbar

Crashpad
Barra frontale

360º

55 cm

29 cm
25 cm

59,5 cm 72,5 cm

10
0 

cm

51
 c

m

Ø 20cm

Ø 14cm

22cm

44
 c

m

11 kg
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EVA

x4
Neoprene
100D*100D1 click

44

25
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Trio FRESH 2.0

* Accesorios (de venta separada)
Colchonetas reversibles / Pack de vestiduras extra.
* Accesories (not included in the price)
Reversible liners / Extra set of colours
* Accessoires (vendus séparément)
Matelas hamac réversible / Kit d’habillage couleur
* Accessori a pagamento:
Materassino reversibile / Altri set di colori

REVERSIBLE

Pag:62 Pag:63
Color Pack Liners
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Apte dès la naissance
Suspension 4 roues
Système de pliage avec assise compact dans les deux directions
Harnais de sécurité à 5 points
Grand panier porte objets
Barre frontale facile à enlever et mettre
Repose-pieds réglable
Guidon molletonné avec housse de protection
Roues en gomme EVA anti-crevaison
Guidon molletonné réglable en hauteur (100 cm à 104.5 cm) et fourni 
avec une housse de protection
Hamac réversible. Dossier 3 positions jusqu’à la position allongée
Châssis en aluminium
Roues avant fixes ou pivotantes à 360º
Dimension pliée: 84 x 59.5 x 27
Dimension pliée avec assise; 84 x 59.5 x 40
Dimension ouverte; 72.5 x 59.5 x 104.5

Ammortizzatori sulle 4 ruote
Chiusura con passeggino inserito in entrambe le direzioni
Cintura di protezione imbottita a 5 punti
Schienale reclinabile orizzontale
Cesta portapacchi molto capiente/frontale
Barra frontale
Poggiapiedi regolabile in più posizioni
Ruote a prova di foratura
Maniglione protetto con copertura in spugna
Maniglione telescopico (cm. 100/105)
Schienale regolabile in 3 posizioni
Passeggino reversibile
Telaio in alluminio
Ruote anteriori fisse o girevoli a 360°
Dimensione telaio aperto: lunghezza cm. 72,5 - larghezza cm. 59,5 - 
altezza cm. 104,5
Dimensione telaio chiuso: lunghezza cm. 84 - larghezza cm. 59,5 - 
altezza cm. 40
Dimensioni senza passeggino: lunghezza cm. 84 - larghezza cm. 59,5 
- altezza cm. 27

FR ITApta desde el nacimiento
Suspensión en las 4 ruedas
Sensacional sistema de plegado con silla en ambas direcciones
Arnés con 5 puntos de sujeción acolchados
Respaldo acolchado que reclina hasta posición horizontal 
Cesta de gran capacidad 
Barra delantera fácil de quitar y poner 
Reposapies regulable en multiples posiciones
Ruedas antipinchazos
Funda protectora de espuma del manillar
Manillar telescópico regulable en altura (de 100 cm a 104.5 cm)
Asiento reclinable en tres posiciones
Silla reversible
Chasis ligero de aluminio
Ruedas delanteras fíjas o pivotantes 360º
Dimensiones abierta 72.5 x 59.5 x 104.5
Dimensiones plegada con silla ; 84 x 59.5 x 40
Dimensiones plegada sin silla; 84 x 59.5x 27

Suitable from birth 
4 wheels suspensión 
Wonderful folding system that allows the stroller to be folded in any 
position
5-point padded harness  
Padded Backrest that allows the seat to be used from birth 
Big shopping basket
Frontbar easy to remove
Footrest that can be adjusted in different positions
Anti-puncture wheels
Protective cover for foam handlebar
Telescopic handlebar with different heights (from 100 cm to 104.5 cm)
Reclining backrest with 3 positions
Rearwards or forwards sea 
Lightweight aluminum chassis
Front wheels  fixed and pivoting 360º 
Size unfolded: 72.5x59.5x104.5
Size folded with seat: 84x59.5x40
Size folded without seat; 84x59.5x27

ES ENG
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SACO
ICE SIZE
CHANCELIÈRES
SACCHI

COAT

Saco evolutivo universal
Universal Evolutive Footmuff
Chancelière universelle évolutive
Sacco universale per passeggino

Ref: BM60006-EVRef: BM60001-EV

78/85/95

42/48

ACCESORIES

ACCESSORI

ACCESORIOS
ACCESOIRES
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CAPAZO BLANDO

Ref: BM90005

NACELLE SOUPLE
NAVICELLA SOFT

SOFT CARRYCOT

SLEEPY BAG

702245

2028

BOLSOS

Con dispensador de toallitas incluido (las toallitas no) 

2 compartimentos termicos y 2 cambiadores 

Nappies dispenser included (but not the nappies) 

2 thermal compartments and 2 changers

Avec un distributeur de lingettes inclus (lingettes non incluses)

2 compartiment isothermiques et 2 matelas à langer

Borsa universale con divisori interni per asciugamani (salviettine non incluse) 

2 scomparti termici e 2 caricatori

Ref: BM-70001

Ref: BMSF001

64cm

24
cm

19
cm

29cm
32cm

Ref: BM70005

SAC À LANGER
BORSE

BAGS

Bolso universal 
Universal bag
Sac à langer universels
Borsa con divisori per biberon, pannolini etc.

EASY TWIN

UNIVERSAL

Ref: BMT-70001Ref: BMT-70005

38

52 13 32

56

34

46 13 32

56
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Ref: BMT2.0-801

Ref: BMT2.0-804

Ref: BM2.0L-904

Ref: BMT2.0-802

Ref: BMT2.0-803

Ref: BM2.0L-903

Ref: BMT2.0-805

Ref: BMT2.0-806

Ref: BMT2.0-807

Ref: BM2.0L-907

Ref: BMT2.0-808

Ref: BMT2.0-809

Ref: BMT2.0-810

Ref: BMT2.0-811

Ref: BMSF-901

Ref: BMCL-901

Ref: BMSF-904

Ref: BMCL-904

Ref: BMSF-902

Ref: BMCL-902

Ref: BMSF-903

Ref: BMCL-903

Ref: BMSF-905

Ref: BMCL-905

Ref: BMSF-906

Ref: BMCL-906

Ref: BMSF-907

Ref: BMCL-907

Ref: BMSF-908

Ref: BMCL-908

Ref: BMSF-909

Ref: BMCL-909

Ref: BMSF-910

Ref: BMCL-910

COMPACT

Ref: BMT2.0L-911

Ref: BMSF-911

Ref: BMCL-911

Colori materassini per sedile

Ref: BMT2.0L-901

Ref: BMT2.0L-904

Ref: BMT2.0L-902

Ref: BMT2.0L-903

Ref: BMT2.0L-905

Ref: BMT2.0L-906

Ref: BMT2.0L-907

Ref: BMT2.0L-908

Ref: BMT2.0L-909

Ref: BMT2.0L-910

Colores de Colchonetas
Colors mattresses for seat

EASY TWIN

Couleurs des matelas pour assise

COLCHONETAS

FRESH

MATERASSO

MATTRESS
MATELAS

Capazo blando / Soft carrycot / Nacelle souple / Navicella soft Cubre pies / Foot covers / Couvre jambe pour nacelle / Coprigambe per navicella

Ref: BMT2.0-901

Ref: BMC-901

Ref: BMF-901

Ref: BMT2.0-904

Ref: BMC-904

Ref: BMF-904

Ref: BM2.0-904

Ref: BMT2.0-902

Ref: BMC-902

Ref: BMF-902

Ref: BMT2.0-903

Ref: BMC-903

Ref: BMF-903

Ref: BM2.0-903

Ref: BMT2.0-905

Ref: BMC-905

Ref: BMF-905

Ref: BMT2.0-906

Ref: BMC-906

Ref: BMF-906

Ref: BMT2.0-907

Ref: BMC-907

Ref: BMF-907

Ref: BM2.0-907

Ref: BMT2.0-908

Ref: BMC-908

Ref: BMF-908

Ref: BMT2.0-909

Ref: BMC-909

Ref: BMF-909

Ref: BMT2.0-910

Ref: BMT2.0-912

Ref: BMT2.0-913

Ref: BMC-912

Ref: BMC-913

Ref: BMSF-912 Ref: BMT2.0-812

Ref: BMT2.0-813Ref: BMSF-913

Ref: BMCL-912

Ref: BMCL-913

Ref: BMT2.0L-912

Ref: BMT2.0L-913

Ref: BMC-910

Ref: BMF-910

EASY TWIN

COMPACT

FRESH 2.0

FAST

Ref: BMT2.0-911

Ref: BMC-911

Ref: BMF-911

BABY MONSTERS 
Color reference

Set Colores

SET COLORI

COLOUR SET
COULEURS SET

Red

Fuchsia

Cupcake

Mediterranean

Turquoise

Midnight
Purple

Forest

Sand

Taupe

Grey

Heather
Grey

Black

UPF
+50
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BOWL Bomba
Pump
Pompe
Pompa

Válvula
Valve
Vanne
Valvola

Indicador de presión
Pressure indicator
Indicateur de préssion
Indicatore di pressione

Tapa hermética
Seal cover
Couvercle hermétique
Coperchio stretto

BMBZ-8681G

BMBZ-8681O

BMBZ-8681B

BMBZ-8681P

Tup-Air

BA
BY

 M
ON

ST
ER

S

L ITTLE THINGS
for Little People

Set de 3 envases al vacío
Set of 3 vacuum bowl

Kit de 3 tupper sous vides
Set di 3 contenitori per sottovuoto
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Meal-B Meal-BA

Meal-B

Crab

Crab

Deer

Deer

Bunny

Bunny

Vajilla completa 
Complete feeding set 
Coffret repas complet

Set di posate e stoviglie

Meal-B
Meal-BA

Meal-B
Meal-BA

Meal-B
Meal-BA

Plástico / Plastic / Plastique / Plastica  Aluminio / Aluminium / Aluminium / Alluminio 

Bowl

Plato
Dish

Assiette
Piatto

Cuchara
Spoon
Cuillère
Cuchchiaio

Tenedor
Fork
Fourchette
Forchetta

Boquilla anti-goteo
Suction Nozzle
Bec anti-fuites
Ugello a goccia

Taza 2-en-1
2-in-1 cup
Tasse 2-en-1
Tazza 2-in-1

BMBP-8602G

BMBP-8603G

BMBP-8601G

BMBP-8602B

BMBP-8603B

BMBP-8601B

BMBP-8602O

BMBP-8603O

BMBP-8601O

BMBP-8602P

BMBP-8603P

BMBP-8601P

BMBZ-8602G

BMBZ-8603G

BMBZ-8601G

BMBZ-8602B

BMBZ-8603B

BMBZ-8601B

BMBZ-8602O

BMBZ-8603O

BMBZ-8601O

BMBZ-8602P

BMBZ-8603P

BMBZ-8601P
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Cocina de viaje
Travel cooking set 

Kit complet de cuisine pour voyage
Set di stoviglie per viaggio /campeggio

I-Cook
I-Cook

Exprimidor
Squeezer
Presse-agrumes
Spremiagrumi

Colador
Filter net 
Passoire 
Colino

Base antideslizante
Non-slip base 

Support de glissement
Base antiscivolante

BOWL

Rallador 
Lapping plate

Râpe
Grattugia

Mortero 
Grinding disc

Mortier
Mortaio

Protector de silicona / Mano de mortero
Silicon dish / Pestle
Pilon avec protection en silicone
Piatto di silicone / pestello.

BMBZ-8661B

BMBZ-8661G

BMBZ-8661O

BMBZ-8661P
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Drinky

BMBZ-8693G BMBZ-8693B BMBZ-8693P BMBZ-8693O

Protect car seat mat from dents and scrathes
Non skid material to prevent car seat from shifting
Compatible with isofix system.
Mesh pocket to store stoys

UNIVERSAL SEAT PROTECT (HIGH)
Protege el asiento de coche de arañazos y abolladuras.

Compatible con el sistema Isofix.
Bolsillo para almacenaje de pequeños objetos

Protège le siège des éraflures et entailles.
Matériau antidérapant pour empêcher le siège auto de glisser.
Compatible avec le système isofix.
Poche en maille pour le rangment.

PROTECTOR DE ASIENTO

PROTECTION POUR SIÈGE AUTO
Mantiene seduta marchi protetti
Tasche Mantiene gli oggetti
Durevole e facile da pulire
Compatibile con sitemas Isofix

SEDE PROTEZIONE

ENG

ITFR

ES

22cm

40cm

30cm

51cm

ENG

ITFR

ES

ENG

IT

FR

BM140516

 BM160810 

BM150601

Diseñado para mantener vigilado al bebé en el asiento de coche orientado hacia atrás. 
 Espejo convexo para una vista de 360°   
Tirantes de seguridad y cierres para reposacabezas 
 Diseño de marco suave para una apariencia elegante y moderna  
Fácil instalación Tamaño: 23 * 18.5 * 9.5cm

Conçu pour surveiller le bébé dans un siège auto dos à la route 
 Miroir convexe pour une vue à 360°  
Serrures de sûreté et fixations à l’appui-tête  
Look moderne
 Installation et détachement faciles 
Taille: 23 * 18.5 * 9.5cm

Designed to keep an eye on baby in rear-facing car seat  
Convex mirror for 360° view of your baby  
Straps safety latches and secures to headrest  
Soft-feel frame design for a sleek,modern look  
Easy install and detach  
Size: 23*18.5*9.5cm 

Progettato per guardare il bambino nel seggiolino posteriore-rivestimento
 Specchio convesso per la vista a 360°
 Cinghie ganci di sicurezza e protegge al poggiatesta
 Look moderno
 Facile installazione e staccare
 Dimensioni: 23 * 18.5 * 9,5 centimetri

Brinda apoyo a todo el cuerpo
 Soporte para la cabeza 
Se adapta a la mayoría de sistemas de sujeción 
Se puede lavar en lavadora

Renforce le maintien du corps 
Appiu-tête 
Compatible avec la plupart 
Lavable à la machine

Adds full body support 
Adjustable head support 
Fits most harness systems 
Machine washable

Supporto completo testa e corpo
 Poggiatesta regolablile 
Compatible con gran parte dei  sistemi di ritentua 
Lavabile in lavatrice

ES

BA
BY

 M
ON

ST
ER

S

Material antideslizante para evitar que la silla se mueva



BABY MONSTERS



BABY MONSTERS

BABY MONSTERS

www.baby-monsters.com

Baby Monsters

Avda.Europa 9
Pol. Ind. Rosanes

08769 Castellví de Rosanes
Barcelona

Phone: +34 93 773 55 15
info@baby-monsters.com
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